

## Z A P I S N I K

**6. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče,**  
ki je potekala v sredo, 21. junija 2023, ob 15.30 v sejni sobi Občine Radeče

### **Prisotni člani Občinskega sveta:**

Janez Prešiček (tudi podžupan), Dušan Podlesnik (tudi predsednik KS Radeče), Alenka Bervar, Marija Imperl, Drago Klanšek (tudi predsednik KS Vrhovo), Manja Plut, Nada Bervar, Zoran Čulk, Rok Zahrastnik, Breda Šuligoj, Anja Gospodarič, Miran Pnaver, Tomaž Novak, Peter Mlakar, Helena Bregar Šramel

### **Opravičeno odsotni člani Občinskega sveta:**

Urška Renko

### **Ostali prisotni:**

- Župan Tomaž Režun
- Zaposleni občinske uprave: direktorica občinske uprave mag. Marjetka Lipec, finančnica Marta Ašič, finančnik Tomaž Bervar, svetovalka za družbene dejavnosti Melita Simončič, svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri, višji svetovalac za gospodarstvo Dalibor Crljenkovič, višji svetovalac za projektno delo in investicije mag. Matjaž Šušteršič in zapisnikarica Katja Čeč
- Rado Mrežar (predsednik KS Jagnjenica), Jožefa Novak (predsednica Nadzornega odbora Občine Radeče), Rosana Jakšič (ravnateljica GŠ Laško-Radeče), Brigita Stopar (direktorica JP Komunala Radeče), Matej Jazbinšek (direktor JZ Knjižnica Laško), Marija Šuler (v. d. direktorice JZ KTRC Radeče)
- Enes Rakovič (direktor Ceroz d.o.o.)

### **Opravičeno odsotni ostali vabljeni:**

- Primož Knez (predsednik KS Svibno)
- Jana Wetz (ravnateljica JZ OŠ Radeče), Franci Čeč (direktor ZD Radeče)

### **Prisotni predstavniki medijev:**

Smiljana Radi (Posavski obzornik)

## POTEK SEJE :

Uvodoma je predsedujoči na seji, župan Tomaž Režun, pozdravil vse navzoče. Ugotovil je, da je prisotnih 15 svetnikov in da je Občinski svet sklepčen.

Za sejo se je opravičila svetnica Urška Renko. Opravičili so se tudi: ravnateljica OŠ Jana Wetz, direktor ZD Franci Čeč in predsednik KS Svibno Primož Knez.

Župan je predlagal ustaljen način dela, torej glasovanje s kartončki in da seja snema za potrebe zapisnika. Svetniki so se s predlaganim načinom dela strinjali.

Župan je nato povedal, da so od zadnje seje rojstni dan praznovali: svetnice Marija Imperl, Manja Plut in Anja Gospodarič ter svetnik Tomaž Novak. Podžupan Janez Prešiček je na tem mestu dodal, da je rojstni dan praznoval tudi župan Tomaž Režun. Vsi prisotni so ob tej priložnosti izrazili čestitke.

Pri prvi točki dnevnega reda

### **POTRDITEV ZAPISNIKA 5. REDNE SEJE Z DNE 13. 4. 2023**

Svetniki so zapisnik prejeli z gradivom.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/1:**

**Potrdi se zapisnik 5. redne seje Občinskega sveta Občine Radeče, z dne 13. 4. 2023.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri drugi točki dnevnega reda

### **OBRAVNAVA IN POTRDITEV DNEVNEGA REDA**

Svetniki so dnevni red prejeli z vabilom.

Župan Tomaž Režun je predlagal naslednji dnevni red seje.

## DNEVNI RED :

1. Potrditev zapisnika 5. redne seje z dne 13. 4. 2023
2. Obravnava in potrditev dnevnega reda
3. Pregled realizacije sklepov 5. redne seje z dne 13. 4. 2023
4. Predstavitev poslovanja družbe CEROZ d.o.o. za leto 2022
5. Obravnava in sprejem spremembe tabelarnega dela Sklepa o Letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Radeče za leto 2023
6. Obravnava Odloka o gospodarskih javnih službah v občini Radeče - skrajšani postopek
7. Obravnava poročila o volilni kampanji in izračunu delnega povračila stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v Občini Radeče

8. Sklepanje o prodaji nepremičnine na Jagnjenici
9. Obravnava in sklepanje o predlogu Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja za imenovanje direktorja JZ KTRC Radeče
10. Razprava in sklepanje o podelitvi Priznanj Občine Radeče za leto 2023
11. Seznanitev s projektom podjetja JHP d.o.o. na Počakovem
12. Vprašanja, mnenja in pobude svetnikov
13. Razno

**Na prebrano ni bilo pripomb, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje predlagani dnevni red.**  
ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

**Ugotovljeno je bilo, da je bil dnevni red sprejet soglasno.**

Župan je na tem mestu še povedal, da so svetniki včeraj po e-pošti, danes pa še fizično, prejeli tudi dodatno gradivo za 7. in 8. točko dnevnega reda.

Pri tretji točki dnevnega reda

#### **PREGLED REALIZACIJE SKLEPOV 5. REDNE SEJE Z DNE 13. 4. 2023**

Župan je povedal, da je bilo na 5. redni seji sprejetih 14 sklepov, realizirani so bili vsi sklepi, razen sklepa št. 5/11-nakup nepremičnin parc. št. 177/10 in 177/11 k.o. Radeče, katerega realizacija je v teku. Dodal je še, da je zadeva dogovorjena, gre za dve parceli ob Savi, ki sta v procesu odkupa. Vzporedno poteka zapuščinska obravnava, ki je zadevo dodatno prolongirala.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/2:**

**Občinski svet Občine Radeče sprejme ustno poročilo župana o realizaciji sklepov 5. redne seje z dne 13. 4. 2023.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri četrti točki dnevnega reda

#### **PREDSTAVITEV POSLOVANJA DRUŽBE CERUZ D.O.O. ZA LETO 2022**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podal direktor družbe Ceruz d.o.o. Enes Rakovič. Dejal je, da je predstavitev že bila poslana vsem občinam lastnicam. Ceruz d.o.o. je v letu 2022 zagotavljal izvajanje gospodarske javne službe obdelava določenih vrst komunalnih odpadkov ter odlaganje ostankov predelave ali odstranjevanja komunalnih odpadkov za občine lastnice, skladno z odloki, glede na njihov delež, vendar damo za občine Hrastnik, Zagorje ob Savi, Litija in Radeče. Občina Trbovlje je v letu 2022 storitev obdelave in odlaganja zagotavljala pri drugem ponudniku. Poslovno leto 2022 se je zaključilo s pozitivnim rezultatom iz poslovanja. Poslovanje je potekalo v vseh mesecih leta z obdelavo odpadkov zasavskih občin brez Občine Trbovlje po veljavni ceni iz elaborata, sprejetega v juniju 2022, ki je pokrival stroške za nemoteno obratovanje podjetja. Cena, ki je bila sprejeta z elaboratom, je vsebovala tudi posebne storitve obratovanja podjetja, da se je pokrilo vse stroške.

Prihodkov je bilo 4.149.774,72 EUR, odhodkov pa 4.045.727,04 EUR. Neto dobiček je znašal 58.593,91 EUR. Eden izmed najbolj donosnih prihodkov na mesečni ravni poslovanja je iz sortirane sekundarne frakcije, ki pa se na letnem nivoju giblje glede na borzni indeks odkupa. V zadnjih mesecih leta 2022 je ta indeks padel pod prag rentabilnosti. Podjetje je imelo na dan 31. 12. 2022 zaposlenih 36 delavcev. V sortirnici je delo potekalo na dve izmeni skozi celotno leto. Redno je obratovala sortirnica za sortiranje odpadkov in kompostarna s stabiliziranjem težke frakcije ter bioloških odpadkov. V kompostarni se je izdeloval kompost I. kvalitete.

Zalogo RDF sej je v leto 2022 preneslo iz preteklega obdobja, v izmerjeni količini 8.380.570 kg, kar je predstavljalo po takratnih razmerah na trgu vrednost 1.215.182,65 EUR, pri oceni 145 EUR/t. Poleg redne količine, ki se je oddajala sproti skozi leto, se je v letu 2022 oddalo še 672.426 kg iz zaloge in iz naslova JN 1.003.960 kg. Dne 29. 7. 2022 je bil opravljen tudi kontrolni inšpekcijski ogled, pri katerem je bilo ugotovljeno, da je Ceroz d.o.o. začel izvrševati predmetno odločbo in v tem času odstranil 865,5 t zaloge. V postopku odstranitve se je ugotovilo tudi, da je teža ocenjene zaloge glede na volumen bistveno manjša, kot je bil ocenjeno konec leta 2018 s strani revizorja. Količina je bistveno manjša iz razloga biološke razgradnje in vremenskih vplivov med izvedbo meritve količin leta 2018.

Ocenjena preostala količina za odstranitev je znašala še 2.200 ton odpadka na dan 1. 8. 2022. Ta količina je sedaj predmet novega sklepa o dovolitvi izvršbe z denarno prisilitvijo z naloženim rokom 30. 1. 2023. Glede na ta sklep bo v družbi nastala manjša gospodarska škoda. Do konca leta se je zaloga še odstranjevala, tako da je po izračunu ostalo še 1.284.560 kg.

V letu 2022 se je namenilo veliko pozornosti varovanju okolja, sanaciji zatečenega stanja zalog lahke frakcije po sortiranju (RDF) in požarni varnosti. Urejeno je bilo nemoteno vzdrževanje in delovanje strojev in naprav, oddajanje zalog iz manipulativnih površin okoli sortirnice in kompostarne. Uredil se je zbirni center, izvedena so bila investicijska dela na zapiranju odlagalnega polja in zamenjala se je plinska črpalna postaja. Izvedenih je bilo šest sej Skupščine Ceroz in štiri seje Sveta Ceroz. Izvedel se je tudi natečaj za osnovne šole in vrtnice vseh občin, pri katerem so izdelovali izdelke iz odpadkov, odziv je bil odličen.

V letu 2022 so bile predvidene in izvedene štiri pomembne investicije, ki so bile skladno z operativnim planom potrjene na seji Sveta Ceroz: rekonstrukcija plinske črpalne postaje in sanacija odplinjevanja, 2. faza zapiranja odlagališča 2. odlagalno polje, vzdrževanje strojev in naprav, predpriprava na zapiralna dela 3. etape odstranitve zalog LF (1. del). Glede na prejšnja leta se stanje vztrajno izboljšuje.

Župan se je zahvalil za razlago in povprašal kako je s stališčem Ceroza do Občine Trbovlje. Direktor mu je odgovoril, da je odprtih več tožb, se pa zadeve z novoizvoljenim trboveljskim županom odvijajo v pravo smer, v tem času se je Občina Trbovlje ponovno vrnila k Cerozu, v vmesnem obdobju so namreč smeti odvažali v podjetje Simbio. Pozitivne spremembe je potrdil tudi župan Tomaž Režun, ki je potrdil, da vsi dogovori potekajo v pravo smer ter da bo Občina Trbovlje poplačala vso povzročeno škodo ostalim solastnicam.

V razpravi, ki je sledila, so sodelovali svetniki: podžupan Janez Prešiček (pozdravlja pozitivne novice in izrazi zadovoljstvo nad sedanjim tokom dogodkov), Rok Zahrastnik (pozdravlja pozitiven rezultat; zanima ga specifična glede davka na dobiček na strani 4 v gradivu), Zoran Čulk (štiri leta nazaj si je sam ogledal stanje na odlagališču, veseli ga, da se to ureja; z boljšim poslovanjem se pričakuje tudi vse večji dobiček), Peter Mlakar (se pridružuje pozitivnim mnenjem; vpraša kako je s sodnimi obravnavami proti bivšemu vodstvu, kaj se dogaja na tem področju; vpraša tudi kako je z odkupom zemljišča), Drago Klanšek (vpraša koliko je še predvidene življenjske dobe odlagališča). Odgovore oz. mnenja so podajali direktor Enes Rakovič, župan Tomaž Režun in finančnica Marta Ašič.

Po končani razpravi je župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/3:**

**Občinski svet Občine Radeče se je seznanil s Poročilom o poslovanju družbe Ceroz d.o.o. za leto 2022.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri peti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SPREJEM SPREMEMBE TABELARNEGA DELA SKLEPA O LETNEM NAČRTU PRIDOBIVANJA NEPREMIČNEGA PREMOŽENJA OBČINE RADEČE ZA LETO 2023**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podala finančnica Marta Ašič. Povedala je, da so v dopolnitev vključene nepremičnine, ki se nahajajo na lokaciji Unično (Ceroz). Pridobiva se solastniški delež na nepremičninah v višini 7,07 %. Skupni znesek predvidenega nakupa nepremičnin se ne spreminja, spreminja se le tabelarni del. Izjemoma sme občinska uprava, upoštevajoč ZSPDSLS (spremenjene prostorske potrebe upravljalcev občinskega premoženja, ki jih ni bilo mogoče določiti ob pripravi načrta ravnanja z nepremičnim premoženjem, ali ob nepredvidenih okoliščinah na trgu, ki narekujejo hiter odziv) izvesti postopke pridobivanja stvarnega premoženja za lastne potrebe oziroma postopke razpolaganja s stvarnim premoženjem, čeprav tako ravnanje ni predvideno v veljavnem načrtu ravnanja s stvarnim premoženjem občine.

Skupna vrednost tovrstnih poslov lahko znaša največ 20 % skupne vrednosti načrtov razpolaganja oz. pridobivanja z nepremičnim premoženjem, njihova vrednost pa se določi z letnim načrtom. V gradivu sta priložena oba tabelarna dela, obstoječi in predlog novega. V tem primeru je skupna vrednost manj kot 20 %, vse občine solastnice Ceroza bi procentualno pristopile k nakupu zemljišč, ki spadajo pod k.o. Marno, vsa so v lasti RTH, Rudnika Trbovlje - Hrastnik, d.o.o. Za nas bi to pomenilo strošek v višini 3.500 EUR.

Župan Tomaž Režun je na tem mestu dodal, da je to zemljišče vseskozi del Ceroza, do sedaj je Ceroz plačeval najemnino v vrednosti 700 EUR na mesec. Z ozirom na to, da se RTH zapira, mora pred likvidacijo urediti zadeve. Direktor Enes Rakovič je potrdil vse podano in dodal, da so parcele neenakomerno razporejene ter da se bo s tem odkupom to končno uredilo.

Župan je na mestu nato povedal, da Komisija za statutarna vprašanja, volitve in imenovanja zaradi vnaprej ugotovljene nesklepčnosti ni zasedala, zato je spremembe tabelarnega dela Sklepa o Letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Radeče za leto 2023 obravnaval samo Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance. Dodal je še, da to seveda ne pomeni kakršnekoli postopkovne napake in da se zadeva brez težav lahko predlaga v obravnavo Občinskemu svetu. Besedo je nato predal predsednici Odbora za gospodarstvo Mariji Imperl, ki je potrdila obravnavo, obenem pa je dodala, da so se pojavila določena vprašanja glede razloga prodaje, na vse kar jih je zanimalo so že dobili pojasnila. Občinskemu svetu torej predlagajo predmetni sklep v sprejetje.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/4:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval spremembe tabelarnega dela Sklepa o Letnem načrtu pridobivanja nepremičnega premoženja Občine Radeče za leto 2023 in ga sprejme v predlagani vsebini.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

*Ob 16.15 je, po končanem glasovanju, Enes Rakovič zapustil sejo.*

Pri šesti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA ODLOKA O GOSPODARSKIH JAVNIH SLUŽBAH V OBČINI RADEČE – SKRAJŠANI POSTOPEK**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodna pojasnila je podala svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri. Povedala je, da je Občina Radeče pripravila nov Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini Radeče, ki ga je na priporočilo revizorke uskladila z veljavno zakonodajo. Trenutno veljavni odlok je bil sprejet leta 1995, tri leta kasneje pa je bila sprejeta še manjša dopolnitev.

Nato je pojasnila bistvene zakonske uskladitve predloga. Dodani so bili novi členi: 3. člen, ki ločuje med obveznimi in izbirnimi lokalnimi gospodarskimi javnimi službami, 4. člen, ki opredeljuje definicijo (materialnih) javnih dobrin, ki se zagotavljajo, 5. člen, ki taksativno našteva obvezne službe ter 6. člen, ki taksativno našteva izbirne službe. Nekaj je tudi sprememb pri poimenovanju gospodarskih javnih služb, predvsem gre za natančnejše opredelitve. Nekatere gospodarske službe pa se iz predlaganega dokumenta črtajo, ker ne sodijo več zraven ali zaradi sprememb pristojnosti oz. se zanje uporablja področna zakonodaja.

Z uveljavitvijo predlaganega novega odloka preneha veljavnost starega. Glede na dejstvo, da gre za uskladitev odloka z veljavno zakonodajo ter vsebinsko za manj zahtevne spremembe in dopolnitve, se Občinskemu svetu Občine Radeče predlaga, da ga skladno z 80. členom Poslovnika Občinskega sveta Občine Radeče, sprejme po skrajšanem postopku.

Župan je nato povedal da je predlagano obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance, Komisija za statutarna in pravna vprašanja zaradi nesklepčnosti ni zasedela. Predsednica Odbora za gospodarstvo Marija Imperl je potrdila obravnavo in dejala, da je odbor ugotovil, da gre dejansko le za uskladitev z veljavno zakonodajo ter da predlagajo sprejetje sklepa v predlagani vsebini.

Dodal je še, da to seveda ne pomeni kakršnekoli postopkovne napake in da se zadeva brez težav lahko predlaga v obravnavo Občinskemu svetu. Besedo je nato predal predsednici Odbora za gospodarstvo Mariji Imperl, ki je potrdila obravnavo, obenem pa je dodala, da so se pojavila določena vprašanja glede razloga prodaje, na vse kar jih je zanimalo so že dobili pojasnila. Občinskemu svetu torej predlagajo predmetni sklep v sprejetje.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/5:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval Odlok o gospodarskih javnih službah v Občini Radeče in ga skladno z 80. členom Poslovnika Občinskega sveta sprejme po skrajšanem postopku. Odlok se objavi v Uradnem listu RS in prične veljati naslednji dan po objavi.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri sedmi točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA POROČILA O VOLILNI KAMPANJI IN IZRAČUNU DELNEGA POVRAČILA STROŠKOV VOLILNE KAMPANJE ZA LOKALNE VOLITVE 2022 V OBČINI RADEČE**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodno obrazložitev je podala finančnica Marta Ašič.

Povedala je, da Zakon o volilni kampanji v 19. členu določa, da mora organizator volilne kampanje za člane občinskega sveta ali župana podati na predpisanem obrazcu poročilo v 30 dneh po zaprtju transakcijskega računa predstavniskemu organu lokalne skupnosti in računskemu sodišču. Ta zakon prav tako določa, da stroški volilne kampanje za volitve v občinski svet ne smejo preseči 0,40 EUR na posameznega volilnega upravičenca v ožini, za župana pa 0,25 EUR na volilnega upravičenca. Najvišji dovoljeni znesek stroškov volilne kampanje za volitve v občinski svet, glede na število volilnih udeležencev (1.541), znaša 616,40 EUR, za volitve župana (1.455) pa 363,75 EUR.

Organizatorjem volilne kampanje se nadomesti del stroškov skladno s »Sklepom o delni povrnitvi stroškov volilne kampanje za lokalne volitve v Občini Radeče«, ki ga je sprejel Občinski svet na 20. redni seji dne 19. 10. 2022. Tabela povračila stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 iz proračuna Občine Radeče je priloga gradivu. Za volitve v Občinski svet se povrne 0,33 EUR na glas, za župana pa 0,12 EUR na glas. Obe vrednosti sta znotraj dovoljenega zneska. Skupaj bo povrnjenega 508,53 EUR za volitve v Občinski svet ter 174,60 EUR za županske, skupnih stroškov je torej 683,13 EUR.

Župan je nato še dodal, da so vsi ti zneski določeni na ravni države ter da gre za standardne postopke po vsakih volitvah.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/6:**

**Občinski svet Občine Radeče je obravnaval poročilo o volilni kampanji in izračunu delnega povračila stroškov volilne kampanje za lokalne volitve 2022 v Občini Radeče.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri osmi točki dnevnega reda

**SKLEPANJE O PRÓDAJI NEPREMIČNINE NA JAGNJENICI**

Svetniki so gradivo prejeli z vabilom za sejo.

Uvodna pojasnila je podala svetovalka za splošne in pravne zadeve Nataša Žnidaršič Mavri. Povedala je, da se v skladu z Zakonom o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti in z Uredbo o stvarnem premoženju države in samoupravnih lokalnih skupnosti Občinskemu svetu predlaga prodajo nepremičnine (zemljišča) parc. št. 294/12 (200 m<sup>2</sup>) k.o. 1864-Svibno. Namero za nakup zemljišča je podala Erika Češek z Jagnjenice, katere nepremičnina s stanovanjsko hišo meji na predmetno zemljišče. V preteklosti je bilo zemljišče lat RS v upravljanju Sklada kmetijskih zemljišč in gozdov, ta pa ga je na podlagi Zakona k skladu kmetijskih zemljišč in gozdov prenesel v last Občine Radeče. Zemljišče nima dostopa in je po namenski rabi opredeljeno kot zazidano stavbno zemljišče, na katerem je že postavljen manjši objekt (garaža oz. lopa) v uporabi omenjene gospe. Vrednost zemljišča je ocenjena na 3.000,00 EUR.

Župan je dodal, da se zgodba s tem odkupom nadaljuje že vse od gradnje pločnika na Jagnjenici ter da je zemljišče za občino brez uporabne vrednosti. Opravljeni so bili tudi ogledi, ki so to potrdili.

Župan je nato povedal da je predlagano obravnaval tudi Odbor za gospodarstvo, kmetijstvo, okolje, komunalno dejavnost, turizem, občinsko premoženje in finance. Predsednica Odbora za gospodarstvo Marija Imperl je potrdila obravnavo in dejala, da je odbor ugotovil, da parcela za občino nima strateške vrednosti in da je prav, da se lastništvo uredi glede na dejansko uporabo ter da predlagajo sprejetje sklepa v ~~prilozici vsotni~~

V razpravi, ki je sledila, je sodelovala: svetica Marija Imperl (zanima jo, zakaj pri razpravi o spremembah v tabelarnem delu pri eni prejšnjih točk tega ni bilo potrebno obravnavati, tisto zemljišče pa je bilo predmet obravnave). Odgovorila sta ji župan Tomaž Režun in finančnica Marta Ašič.

Ostale razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/7:**

**Občinski svet Občine Radeče soglaš s prodajo nepremičnine parc. št. 294/12 k.o. 1864-Svibno za vrednost 3.000,00 € in pooblašča župana, da s kupcem Eriko Češek sklene prodajno pogodbo.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri deveti točki dnevnega reda

**OBRAVNAVA IN SKLEPANJE O PREDLOGU KOMISIJE ZA MANDATNA VPRAŠANJA, VOLITVE IN IMENOVANJA ZA IMENOVANJE DIREKTORJA JZ KTRC RADEČE**

Svetniki so gradivo prejeli naknadno po e-pošti, fizično pa na sami seji.

Krajšo obrazložitev je podal podžupan in predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Janez Prešiček. Povedal je, da so obravnavali predlog razpisne komisije za imenovanje novega direktorja KTRC Radeče. Komisije za mandatna vprašanja si je bila enotna glede tega, da Občinskemu svetu za direktorico JZ KTRC Radeče v imenovanje predlaga Majo Istenič.

Župan je dodal, da sta na javni razpis, ki je bil ponovljen, prispeli dve prijavi.

Tudi pri drugi prijavi je bila ena izmed vlog nepopolna, vloga predlagane kandidatke pa je bila popolna. Bilo je tudi nekaj razmišljanja v smeri, da bi se predlagano kandidatko povabilo na to sejo, ampak do sedaj to ni bila praksa, tako da tudi sedaj ni bila vabljen.



V razpravi, ki je sledila, je sodelovala: svetnica Marija Imperl (poudarila je pomembnost zavoda KTRC kot enega ključnih dejavnikov Občine; spomnila je na precejšnje širino področij, ki spadajo pod njihovo okrilje; iz življenjepisa je razvidno, da je kandidatkin obseg znanj obširen, ni pa zasledila kakšnih znanj iz stanovanjskega področja, ki predstavlja eno pomembnejših dejavnosti KTRC; kandidatki želi veliko uspeha in vse dobro, verjame, da ji bo tudi ustanoviteljica dajala vso potrebno podporo). Odgovoril ji je župan Tomaž Režun.

Ostale razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/8:**

**Za direktorico JZ KTRC Radeče za naslednje 4-letno mandatno obdobje se imenuje Majo Istenič prof. geog. in špan., stan. Pot na brod 1, Radeče.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri deseti točki dnevnega reda

**RAZPRAVA IN SKLEPANJE O PODELITVI PRIZNANJ OBČINE RADEČE ZA LETO 2023**

Svetniki so gradivo prejeli naknadno po e-pošti, fizično pa na sami seji.

Krajšo obrazložitev je podal podžupan in predsednik Komisije za mandatna vprašanja, volitve in imenovanja Janez Prešiček. Povedal je, da je na razpis, ki je bil odprt med 5. 4. 2023 in 6. 5. 2023, pravočasno prispelo deset vlog.

Po Odloku o Priznanjih Občine Radeče se lahko vsako leto podelijo: eno priznanje za častnega občana, dva zlatnika in trije srebrniki. Nadaljeval je, da je prispele deset predlogov za priznanja ter da so prebrali in preučili vse vloge. Komisija si je bila enotna glede podpore vsem kandidatom.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/9:**

**Občinski svet Občine Radeče sprejme sklep, da priznanja Občine Radeče za leto 2023 prejmejo: ZLATNIK OBČINE RADEČE:**

- **FRANC GROS, Jagnjenica 23A, 1433 Radeče – za vsestransko odlično delovanje na področju kulture, gasilstva, invalidskih organizacij in ostalih društvih v Radečah in širše.**  
**(Predlagateljji: Prostovoljno gasilsko društvo Jagnjenica, Jagnjenica 14, 1433 Radeče; Društvo invalidov Radeče, Titova ulica 107, 1433 Radeče; Kulturno društvo Svibno, Svibno 18A, 1433 Radeče)**
- **KULTURNO DRUŠTVO PIHALNI ORKESTER RADEŠKIH PAPIRNIČARJEV, Šolska pot 7, 1433 Radeče – v čast njihovi 110-letnici in izjemni tradiciji ter vsestranskem odličnem delovanju in sodelovanju.**  
**(Predlagateljji: Mažoretna zveza Slovenije, Šolska pot 7, 1433 Radeče; Prosvetno društvo Vrhovo, Vrhovo 35, 1433 Radeče; Klub RAP, Mažorete Radeče, Šolska pot 7, 1433 Radeče)**

## SREBRNIK OBČINE RADEČE:

- PROSTOVOLJNO GASILSKO DRUŠTVO SVIBNO, Svibno 18A, 1433 Radeče – ob 40-letnici in za vsestransko odlično delovanje na področju gasilstva in širše. (Predlagatelj: Krajevna skupnost Svibno, Svibno 18A, 1433 Radeče)
- HORTIKULTURNO DRUŠTVO RADEČE, Gledališka pot 2, 1433 Radeče – ob 60-letnici uspešnega delovanja in izobraževanja na hortikulturnem področju. (Predlagatelj: Turistično društvo Radeče, Gledališka pot 2, 1433 Radeče; JZ Osnovna šola Marjana Nemca Radeče, Šolska pot 5, 1433 Radeče; JZ Kulturno turistični rekreacijski center Radeče, Ulica Milana Majcna 1, 1433 Radeče)

## Priznanje častni občan za leto 2023 se ne podeli. Priznanja se podelijo na Slavnostni seji Občinskega sveta Občine Radeče v mesecu septembru 2023.

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri enajsti točki dnevnega reda

### **SEZNANITEV S PROJEKTOM PODJETJA JHP D.O.O. NA POČAKOVEM**

Uvodna pojasnila je podal župan Tomaž Režun. Povedal je, da je v mesecu, dveh bilo ogromno dogajanja glede te situacije. Danes želi vsem svetnikom in drugim prisotnim razjasniti vsa dejstva. Prisotna sta tudi dva svetnika iz KS Svibno, ki ju prav tako vabi, da sodelujeta pri razjasnitvah. Župan je nato nadaljeval, da je vse, krajane Svibnega pa še posebno, najbolj zmotilo dejstvo da o nameravani postavitvi 62 nezahtevnih objektov oz. postavitve sončne elektrarne na te objekte nihče ni nič vedel. Tudi občina ni imela pri vsem projektu nobene vloge, edino kar je bilo izdano s strani občine je bilo pozitivno mnenje k postavitvi nezahtevnih objektov oz. rastlinjakov, občina ni imela do nekaj tednov nazaj nobene informacije o kakršnikoli sončni elektrarni. Gre za področje pod nekdanjim župniščem in cerkvijo Sv. Janeza na Počakovem.

Občina Radeče svojega urbanista nima, zato je mnenja o skladnosti s prostorskim aktom zanjo pripravlja zunanji izvajalec, podjetje TerraGIS, direktor katerega je po rodu Radečan, ki se je do sedaj vedno izkazal za vrednega zaupanja. Občinska urbanistka, zaposlena v tem podjetju, je glede na vlogo preučila občinski prostorski načrt in z ozirom na to, da je na kmetijska zemljišča dovoljeno postavljati nezahtevne objekte za rastlinsko pridelavo, pripravila pozitivno mnenje. Nikjer na tej vlogi in priloženi dokumentaciji ni bilo zapisano ničesar o kakršnikoli sončni elektrarni. O nameravani postavitvi le-te je občina neuradno izvedela le 14 dni pred ostalimi.

Župan je na tem mestu tudi povedal, da bi res lahko pri številu teh objektov morda občina in on sam posumila, da je še nekaj v zaledju tega projekta, a ni bilo nobene uradne poti, po kateri bi imeli pravico odločiti se drugače kot za pozitivno mnenje. Občina je mnenje-dajalec, kot tudi ostali pravni subjekti, ki so prav tako izdali pozitivno mnenje. Občinski prostorski načrt iz leta 2011 namreč tovrstno gradnjo dovoljuje. Investitorica je za ta projekt prav tako že pridobila gradbeno dovoljenje, ki je pravnomočno. Očitno je, da je investitorica našla zakonsko pot, ki očitno dovoljuje izgradnjo sončne elektrarne na ta način. Župan je poudaril pomažnjkanje komunikacije, pri tako velikem projektu bi pričakoval, da investitor predstavi svojo idejo lokalni skupnosti pred začetkom postopkov. Tako pa je investitorica šele na zboru krajanov na Svibnem v začetku junija prvič predstavila projekt.

Župan je še povedal, da je tudi sam postal tarča govoric in namigovanj, da je občina bodisi soinvestitor bodisi da je prejela neke velike zneske v povezavi s tem projektom. Poudaril je, da občina za investicijo zaračunala edinole komunalni prispevek, kot ga za vse tovrstne zadeve. Samo zemljišče se je prodajalo več let, občina tudi glede odkupa ni dobila direktnega obvestila, ker to niti ni praksa. Po seznanitvi z namero investitorja se občina redno pogovarja s predstavniki vseh deležnikov. Zadeve še niso zaključene, investitorica mora pridobiti še mnenje Zavoda za varstvo kulturne dediščine, saj je območje od vključno graščine oz. nekdanjega župnišča do cerkve območje varovane kulturne dediščine.

Župan je še dodatno poudaril, da je izredno razočaran in da se počuti izigranega s strani investitorke in njenega pomanjkanja transparentnosti, četudi le-ta ni bila zakonsko obvezna. Vsekakor ima namen še sam enkrat sklicati zbor krajanov ter povedati popolnoma vsa dejstva. Občina je šla tudi v iskanje dodatnih lokacij, a žal to s strani investitorke ni bilo sprejeto, saj je projekt vezan na evropska sredstva in časovne roke. Bilo je tudi že podano opravičilo s strani investitorke krajanom in občini, družba se zaveda, da bi bilo prav da se namera o projektu predstavi pred začetkom in ne da se o tem izve šele v tej fazi. Potekajo tudi pogovori s KS Svibno v smeri, kar bi lahko investitorica krajanom ponudila oz. kakšne določene bonitete bi Svibno lahko imelo od tega projekta. Župan je nato še rekel, da občina z družbo JHP sicer sodeluje v postopkih priprave razpisov in da je sam prvič videl direktorico oz. investitorico na zboru krajanov na Svibnem. Za Občino Radeče je edina sprejemljiva rešitev takšna, ki bo v dogovoru s krajanji Svibnega. Nato je dodal, da bodo naslednji sestanki v kratkem.

Izpostavil je tudi, da je bil na zadnjem sestanku prisoten direktor Elektro Trbovlje, ki je razjasnil, da nova potencialna sončna elektrarna vseeno ne bo pomenila, da bo 19 gospodinjstev, ki so priklopljena na to trafo-postajo dobilo možnost postavitve lastnih elektrarn. Največja težava pa je ta, da je ta projekt razcepil tudi krajanje Svibnega in okolice, kar je potrebno čim prej poenotiti. Danes je končen rezultat oz. razplet nemogoče točno napovedati.

V razpravi, ki je sledila, so sodelovali svetniki: Tomaž Novak (zmotilo ga je že pozitivno mnenje za 62 rastlinjakov, že za ta projekt bi pričakoval neko obvestilo oz. klic; morda bi bila prava odločitev tudi izredna seja – kot svetnik je užaljen da se o tem ni nič govorilo, saj je zbor krajanov pokazal resnično ogorčenost ljudi; poudari, da je vrstni red dogodkov napačen, gre za ogromen projekt, ki bo za vedno spremenil podobo Počakovskega oz. Svibna, ni prav, da so se zadeve tako odvile; moč kapitala je očitno pritisnila tudi na Svibno; Svibno sedaj lovi drobtinice nekih bonitet, ki niso rešitev niti niso dovolj pri tem projektu; poudari, da ima investitorica zelo prepričljiv nastop in da je očitna tudi njena pravna podkovanost; čaka se še mnenje ZVKD, morda se bo tu kaj ustavilo; na Svibnem je nastala tudi civilna iniciativa, ki je odločno proti gradnji – plan je, da se zahteva revizija postopka; ni prav, da krajanji sami odločajo o fotovoltaiki), Nada Bervar (mnenja krajanov so zelo deljena, težko je povzeti mnenje večine; drugi krajanji so imeli do sedaj kar nekaj težav pri pridobivanju raznih dovoljenj), podžupan Janez Prešiček (občina je o projektu izvedela 14 dni pred zborom krajanov, prej ni vedela o nameri postavitve elektrarne; govora je o zemljišču v privatni lasti; vsa dokumentacija za projekt je očitno urejena; kje je zdaj civilna iniciativa, ki je zavzela jasno stališče proti gradnji), Helena Bregar Šramel (prejela je klic od razburjenega občana, prej sploh ni bila seznanjena s projektom; meni, da je ta način nedopusten in nespoštljiv in ne more verjeti, da se to dejansko sploh dogaja; ljudje so besni – slišala je, da je civilna iniciativa zelo dejavna; verjame da bo občina po svoji moči pripomogla k ugodni rešitvi; predlaga, da bi se investitorje povabilo tudi na sejo Občinskega sveta, da pojasnijo dogajanje), Miran Prnaver (zanima ga kdo točno je investitor; vpraša, če je to res stvar KS ali ima investitor urejene vse papirje; poudari da bi za takšen projekt res bila lahko sklicana izredna seja OS; zadeva je kompleksna in čim prej je potrebno sklicati skupen sestanek vseh vpletenih, razjasniti okoliščine), Dušan Podlesnik (če je dokumentacija urejena, potem se lahko verjetno dela; zanima pa ga kako bo v primeru potencialne tožbe, kdo bo poravnal stroške; pozove k vsesplošni previdnosti).

Odgovarjal je župan Tomaž Režun.



Po končani razpravi je župan Tomaž Režun dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/10:**

**Občinski svet Občine Radeče se je seznanil s projektom podjetja JHP D.O.O. na Počakovem.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Pri dvanajsti točki dnevnega reda

**VPRAŠANJA, MNENJA IN POBUDE SVETNIKOV**

Svetnik Miran Prnaver je povzel dogajanje na Počakovem, poudaril je, da je med krajanami veliko razburjenja in tudi spomnil, da je lokacija načrtovane naložbe v neposredni bližini objekta, ki spada pod varovano kulturno dediščino. Poudaril je, da se o tem projektu ni nič vedelo in da do pred kratkim ni stekla nobena komunikacija, tako ne med investitorjem in krajanami, kot tudi ne med občino in krajanami. Nato je opozoril na slabo stanje cest pri ulicah Pot na stadion in v naselju Krakovo. Obnova je bila predvidena v okviru projekta urejanja kanalizacije, ki pa se odmika. Svetnika zanima ali je predvidena vsaj najnujnejša sanacija.

Poudaril je, da država v zadnjem času daje vse večji pomen javnemu prevozu, tudi z ugodnejšimi cenami vozovnic. Posledično je vse več uporabnikov, kar se v Radečah kaže v izjemni zasedenosti parkirišča pri železniški postaji, zanima ga če se razmišlja o širitvi parkirišča in kakšne so realne možnosti za to. Nato je ponovno obudil pobudo, ki jo je že podal glede postavitve spominskega obeležja ne mestu kjer je nekoč stala kapelica na Hotemežu pri domačiji Zahrastnik-Skobe. Meni, da bi bila takšna napisna tabla lahko dobra dodatna ponudba v smislu turizma in spoznavanja zgodovine kraja. Zanima ga, če je že kaj napredka v smeri ugodne rešitve. Na ta vprašanja želi svetnik pisne odgovore. Svetnik je še spomnil, da je letos mineva 100 let od rojstva Janeza Pešca, predlaga posvetilo v Radeških novicah. Opozori tudi na večkratne težave s sklepčnostjo pri raznih odborih in komisijah, predlaga smotrnejšo izbiro članov v naslednjem sklicu.

Župan Tomaž Režun mu je odgovoril, da se je glede načrtovanega projekta na Svibnem že vse do sedaj znano povedalo pri prejšnji točki dnevnega reda. Glede slabih cest v naselju Krakovo in okolici je dejal, da je projekt kanalizacije že narejen ter da se čaka razpis, nesmiselno bi bilo urejati cesto, potem pa jo znova razkopavati. V kolikor pa bo zadeva trajala predolgo, se bo poiskalo smiselne rešitve.

Glede parkirišča na železniški postaji je župan dejal, da so že potekali določeni pogovori v tej smeri, ni pa še padla dokončna odločitev. V Radečah je problem pri parkiranju tudi okoli določenih blokov, npr. na Kolenovem grabnu. Pri obnovitvi kapelice na Hotemežu je težava v tem, da to ozemlje ni v lasti občine, temveč v lasti cerkve in lastnice, nunski red, ne pustijo postavitve. Glede obeležja pa župan pozdravlja pobudo, v kolikor bi kdo bil pripravljen prevzeti ta projekt bo imel podporo občine, ki zaenkrat točnih načrtov glede tega še nima. Na zadnji dve vprašanji je župan odgovoril, da bo ob 100-letnici rojstva Janeza Pešca vsekakor objavljen članek v Radeških novicah, članek je že v pripravi. Pri vprašanju nesklepčnosti pa se župan strinja, da je to težava in da se že razmišlja o določenih apelih, da bi se svetnike in člane spodbudilo k rednejši udeležbi. Želi si tudi večjo udeležbo na proslavah, dogodkih v občini.

Svetnik Zoran Čulk je predlagal, da bi se lahko letno pripravilo posebno srečanje župana z občani v jeseni. Lahko bi se predstavilo že izvedena dela in načrte za naprej. Tu bi bila tudi možnost predhodne zastavitve vprašanj občanov. Nato je nadaljeval s problematiko ceste skozi Vrhovo. Cesta je izredno prometna in v slabem stanju, zanima ga kakšni so načrti glede rekonstrukcije.

Vprašal je tudi glede ceste proti Svibnem, kjer se venomer sanira samo najnujnejše. Vpraša, če ne bi bilo smotrnejše sanirati cesto v celoti. Svetnik nadaljuje s predlogom postavitve konstrukcije v obliki srca za fotografiranje. Mnoga mesta že imajo to ali nekaj podobnega, predlaga razmislek o čem podobnem v Radečah. Nadaljuje z vprašanjem glede javne razsvetljave med Domom kulture in Ulico talcev, na pešpoti je tema, predlaga postavitev ulične svetilke. Na ta vprašanja želi pisne odgovore. Svetnik nato zaključi s podatkom, da je 4. aprila umrla Olga Šikovec, nekdanja izjemno uspešna atletinja, po rodu iz Radeč. Predlaga zapis o njej v Radeških novicah.

Župan Tomaž Režun je odgovoril, da meni, da je že sedaj kot župan izjemno dostopen za vsakega, ki želi z njim pogovor, nima pa težav tudi s tovrstnim srečanjem. Ve, da je to praksa v nekaterih občinah in se zanj tudi v Radečah seveda lahko odločimo, potrebno pa je narediti tako, da bo prav za vse občane. Glede ceste skozi Vrhovo je bil župan prejšnji mesec pri ministrici za infrastrukturo, dogovori potekajo, sta pa ta cesta in projekt državna, tako da ni od nas odvisno kdaj se bodo dela pričela. V delu je tudi prehod za pešce pri pekarni. Popolna obnova ceste na Svibno je problematična kajti občina nima sredstev za tako obsežen projekt, v kolikor pa bi se pojavila kakšna zunanja sredstva, npr. preko kakšnega primerne razpisa, pa bi vsekakor poskušali rešiti tudi to. Župan se je svetniku zahvalil za opozorilo. Pri ideji postavitve srca za fotografiranje se je župan prav tako zahvalil za pobudo, verjetno je več krajev kjer bi bilo to smiselno, npr. na Svibnem ali kje za Savo. Pri vprašanju glede postavitve dodatne svetilke se bo opravił ogled in zadevo se bo skušalo realizirati. Članek za Olgo Šikovec je že v delu.

Župan Tomaž Režun je na tem mestu ugotovil, da seja poteka že dve uri in je pozval svetnike, če se strinjajo z nadaljevanjem seje brez odmora. Svetniki so izrazili strinjanje s tem predlogom.

Razprave ni bilo, župan Tomaž Režun je dal na glasovanje:

**SKLEP št. 6/11:**

**Občinski svet Občine Radeče soglašá z nadaljevanjem seje brez odmora.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.  
Sklep je bil soglasno sprejet.

Svetnik Rado Mrežar je opozoril, da je na travniku ob Savi tam, kjer je dovoz za prevoz obolelih oseb nekoliko neurejeno vse skupaj ter da dejanske pristajalne steze na helikopter ni. Pozove, da bi se to uredilo.

Župan Tomaž Režun mu odgovori, da se ob Savi to žal ne bo dalo izvesti, se pa bo skušalo nekaj rešiti glede dovoza za reševalno vozilo.

Svetnik Peter Mlakar povpraša, če so v prostorih nekdanje bencinske črpalke pred naseljem Kolenov graben še vedno postavljene cisterne in ali je to na kakršenkoli način ekološko sporno. Vpraša kako je s potencialno demontažo in ali je navkljub temu mogoče za objekt dobiti uporabno dovoljenje. Svetnik še doda, da je omejitev mimo nove bencinske črpalke proti Hotemežu previsoka, nekoč je bil tam prometni znak za omejitev hitrosti na 60 km/h, tega znaka sedaj ni.

Župan Tomaž Režun mu pojasni, da je še vedno vse pod zemljo, Petrol žal ne popušča pri ceni, tako da trenutno odkup žal ni mogoč. Glede table za omejitev hitrosti proti Hotemežu pa se bo zadevo preverilo, če je ni, bo podana pobuda za postavitev.

Svetnica Marija Imperl pozove, da je nujno potrebno pristopiti k sanaciji oz. ureditvi Simončičeve hiše. Nekdaj lepa varna šolska pot je absolutno nekaj, kar moramo s to sanacijo čim prej doseči.

Župan Tomaž Režun je odgovoril, da se seveda strinja, da je ta ureditev nujna in da se na tem že dela. Mora pa za rušitev dati dovoljenje Ministrstvo za kulturo, ki ga zaenkrat še ni izdalo.

Podžupan Janez Prešiček je pohvalil izvedbo projekta Splavarjenje. Pove, da so odzivi izjemno lepi in želi na tem mestu izraziti iskreno pohvalo vsem, ki so k temu pripomogli, posebno pa JZ KTRC Radeče. Podžupan tudi opozori na slabo stanje nekoč zelo lepih tabel pri poti ob Savi.

Župan Tomaž Režun je potrdil izjemno lepe odzive na kompletno tridnevno dogajanje ob Savi, glede tabel pa KTRC že pristopa k sanaciji.

Pri trinajsti točki dnevnega reda

#### **RAZNO**

Župan Tomaž Režun je dejal, da je projekt RUNE sedaj že resnično dolgo obljubljen a žal smo do sedaj slišali samo prazne obljube. Občina bo poskušala najti nove rešitve oz. variante pri drugih ponudnikih za izgradnjo širokopasovnega omrežja. Župan je dodal, da pogovori glede vodovoda na Jagnjenici potekajo, pri vodovodu Cesta za gradom, pa so dela zaključena. Župan je pohvalil izjemno korekten odnos tamkajšnjih odjemalcev, saj je od prvih pogovorov do izvedbe minilo le nekaj mesecev. Župan je še dodal, da bo razpis za novega direktorja komunale odprt v prihodnjih dneh.

Župan je nato še napovedal dopisno sejo v poletnih mesecih glede dveh zadev; za prodajo stanovanja Ulica OF 2 in prodajo zemljišča. Z ozirom na to, da bo naslednja seja šele v mesecu novembru, lahko OS na podlagi 23. člena Poslovnika sklene, da se sklepanje o prodaji izvede na dopisni seji. Pri prvi točki se bo odločalo o prodaji stanovanja na naslovu Ulica OF 2 (ID 5816081), med 2. 6. 2023 - 22. 6. 2023 je bilo objavljeno javno zbiranje ponudb. Stanovanje meri 65,90 m<sup>2</sup>, ponudbo je oddal najemnik Aleš Šeško, v višini 92.060,00 EUR. Pri drugi točki pa se bo odločalo o prodaji stavbnega zemljišča parc. št. 316/9 k.o. Radeče na Titovi ulici, tu je bilo prav tako objavljeno javno zbiranje ponudb med 19. 6. 2023 - 10. 7. 2023. Zemljišče meri 720 m<sup>2</sup>, ponujena izhodišča cena je 30.001,02 EUR, za nakup se zanima občan.

Župan Tomaž Režun je nato dal na glasovanje:

#### **SKLEP št. 6/12:**

**Občinski svet občine Radeče sprejme sklep, da se na podlagi 23. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine Radeče sklepanje o prodaji stanovanja na naslovu Ulica OF 2, Radeče (ID 5816081), za vrednost najmanj 92.060,00 EUR ter sklepanje o prodaji zemljišča parc. št. 316/9 k.o. Radeče za najmanj izhodiščno vrednost 30.001,02 EUR, opravi na dopisni seji Občinskega sveta Občine Radeče v poletnih mesecih.**

ZA: je glasovalo 15 svetnikov; PROTI: nihče.

Sklep je bil soglasno sprejet.

Župan je nato vse prisotne povabil na proslavo ob dnevu državnosti, ki bo 22. junija ob 19.00 na Radeški tržnici. Svetnica Helena Bregar Šramel je dodala, da je na zadnjem sestanku na občini dobila zagotovilo o posredovanju novih informacij glede nadaljnjih dogovorov za vodovod Jagnjenica 1. Župan je obljubil, da se bodo pogovori nadaljevali, tako kot so se do sedaj, v iskanju optimalne rešitve.

Župan se je nato vsem prisotnim zahvalil za prisotnost.

Seja Občinskega sveta Občine Radeče je bila končana ob 17.55.

Zapisala:  
Katja Čeč



Župan Občine Radeče:  
Tomaž Režun



Št.: 900-5/2023/22

